IX MeXaHUYKO KPETAhE Crujensesuh JoGpocaas

PesiaTuBHa Op3uHa - 3aga0u

1. JIBa ayromoOmiia ce kpehy Ay HCTOT IyTa jeJjaH 3a APyruM. Y OJHOCY Ha JIpyM, IIPBU
ayromoOui uma op3uny 60 kTm, a mpyru 78 kTm AKO je y jeITHOM TPEHYTKY pacrojame mehy

ayromoounmma 0,54 kuomerpa, ocimje KoJUuKo BpeMena he apyru ayromoOwi ctuhu 10
npBor?

2. bpoauh cao6paha na pujern n3mel)y nBa npucrannmra A u b. O6a npuctanumTa cy Ha UCTO]
obanu, Ha MelyycoOHOj ynarsenoctr 8 km. bp3nna 6poanha y ogHOCY Ha BOJY je S ?, JIOK je

. km .
Op3uHa pHjeyHOT TOKa 2 e Konuko BpemMena je notpedHo Opoauhy na oje u3 npucrtaHuiira A y

npucranumte b u na ce Bpatu?

3. VYV noazeMHOM TpoJia3y MOCTaBJbEHE Cy MOKPETHE cTenenuiie. [[y)KnHa HeOKpeTHOT ujena
crenenuiuTa je 20 m. bp3unHa kojom ce crenenuile kpehy HaBuie je 2 =

a) 3a Koje BpHjeMe ce TOITHE YOBjEeK OJ1 THA JI0 BpXa CTEIICHUINTA, aKO CTOJH Ha CTETICHUI[ama?
0) Kosmkom Op3uHOM ce 4oBjeK Kpehe y 0JTHOCY Ha CTETICHHIIE, aKO CTHTHE OJ1 THA JI0 BpXa
CTeTeHHUINTA 32 8 S?

4. CripunTep TpuH Op3UHOM 8§ % y OJTHOCY Ha cTasy. Y mpca My JyBa Bjetap Op3uHOM 2 %
Komnuka je Op3uHa BjeTpa y 0JTHOCY Ha cripuHTepa?



